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1. Determine la ecuación de una  recta que pasa por el punto de intersección de las rectas  

3x + 4y = 20, y 26 − 5y = 4x, que es perpendicular a la recta 
x + y

3
=

y − 1
4

 
 
2. Grafique la hipérbola 9x2-72x-16y2-32y-16=0. Determine claramente su centro,  los focos, as 
ecuaciones de sus asíntotas y su gráfica. 
 
3.  Dada la fórmula 𝑠 = 𝑃

𝑖
[(1 + 𝑖)𝑛 − 1].  Encuentre el valor de n (despeje) en términos de las demás 

variables, después  determine un valor para  n, si se sabe que p=100, i es 0.5, y s es 6.997  
 

4. Resuelva la ecuación 
95−3x

√272x−63 814x =
1

32−5x
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